


Que mange le géant au 
début de l'histoire ?

Réponse : des enfants

Quel est le métier du père 
de Zeralda ?

Réponse : il est cultivateur.

Pourquoi le maître d'école 
n'a-t-il plus de travail ?

Réponse : car les enfants sont
cachés.

Que se passe-t-il à la fin de
l'histoire ?

Réponse : le géant et Zeralda se
marient.

Pourquoi l'ogre doit-il manger
de la bouillie d'avoine, des

choux tièdes et des pommes
de terre froides ?

Réponse : car il ne trouve plus
d'enfants.

Pourquoi les enfants se
cachent-ils ?

Réponse : pour ne pas se faire
manger.

Pourquoi le géant de Zeralda
ne mange-t-il plus d'enfants 

à la fin de l'histoire ?

Réponse : car Zeralda lui prépare
ses repas.

Pourquoi Zeralda doit-elle 
aller au marché ?

Réponse : car son père est malade.

Quelle est l'occupation 
favorite de Zeralda ?

Réponse : faire la cuisine



Que mange le géant au 
début de l'histoire ?

Réponse : des enfants

Quel est le métier du père 
de Zeralda ?

Réponse : il est cultivateur.

Pourquoi le maître d'école 
n'a-t-il plus de travail ?

Réponse : car les enfants sont
cachés.

Que se passe-t-il à la fin de
l'histoire ?

Réponse : le géant et Zeralda se
marient.

Pourquoi l'ogre doit-il manger
de la bouillie d'avoine, des

choux tièdes et des pommes
de terre froides ?

Réponse : car il ne trouve plus
d'enfants.

Pourquoi les enfants se
cachent-ils ?

Réponse : pour ne pas se faire
manger.

Pourquoi le géant de Zeralda
ne mange-t-il plus d'enfants 

à la fin de l'histoire ?

Réponse : car Zeralda lui prépare
ses repas.

Pourquoi Zeralda doit-elle 
aller au marché ?

Réponse : car son père est malade.

Quelle est l'occupation 
favorite de Zeralda ?

Réponse : faire la cuisine



Que mange le géant au 
début de l'histoire ?

Réponse : des enfants

Quel est le métier du père 
de Zeralda ?

Réponse : il est cultivateur.

Pourquoi le maître d'école 
n'a-t-il plus de travail ?

Réponse : car les enfants sont
cachés.

Que se passe-t-il à la fin de
l'histoire ?

Réponse : le géant et Zeralda se
marient.

Pourquoi l'ogre doit-il manger
de la bouillie d'avoine, des

choux tièdes et des pommes
de terre froides ?

Réponse : car il ne trouve plus
d'enfants.

Pourquoi les enfants se
cachent-ils ?

Réponse : pour ne pas se faire
manger.

Pourquoi le géant de Zeralda
ne mange-t-il plus d'enfants 

à la fin de l'histoire ?

Réponse : car Zeralda lui prépare
ses repas.

Pourquoi Zeralda doit-elle 
aller au marché ?

Réponse : car son père est malade.

Quelle est l'occupation 
favorite de Zeralda ?

Réponse : faire la cuisine



Que mange le géant au 
début de l'histoire ?

Réponse : des enfants

Quel est le métier du père 
de Zeralda ?

Réponse : il est cultivateur.

Pourquoi le maître d'école 
n'a-t-il plus de travail ?

Réponse : car les enfants sont
cachés.

Que se passe-t-il à la fin de
l'histoire ?

Réponse : le géant et Zeralda se
marient.

Pourquoi l'ogre doit-il manger
de la bouillie d'avoine, des

choux tièdes et des pommes
de terre froides ?

Réponse : car il ne trouve plus
d'enfants.

Pourquoi les enfants se
cachent-ils ?

Réponse : pour ne pas se faire
manger.

Pourquoi le géant de Zeralda
ne mange-t-il plus d'enfants 

à la fin de l'histoire ?

Réponse : car Zeralda lui prépare
ses repas.

Pourquoi Zeralda doit-elle 
aller au marché ?

Réponse : car son père est malade.

Quelle est l'occupation 
favorite de Zeralda ?

Réponse : faire la cuisine




